



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. Поздравление
2. Школьный олимп
3. Ох, уж эта масленица
4. В мире интересных встреч
5. В мире интересных встреч
6. ПДД для детей



*Дорогие женщины! Хранительницы домашнего очага,
матери, сестры, жены, подруги!*

*Сердечно поздравляем вас с Международным женским
днем!*

*Этот прекрасный весенний праздник - символ восхище-
ния вашей красотой и нежностью. Вы не только мате-
ри, жены и дочери, но и коллеги, друзья, наставники.
Ваша удивительная внутренняя сила и любовь делают
мир лучше и добрее, наполняют его гармонией и красо-
той.*

*Дорогие женщины, от всей души желаем вам и вашим
семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия,
пусть близкие окружают вас вниманием и заботой.*





ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП

Поздравляем победителей городских и республиканских интеллектуальных и творческих конкурсов, олимпиад

- 1. Заключительный этап Плехановской олимпиады школьников по русскому языку:** обучающиеся Кузьмина М., Тихончук А. –участие.
- 2. Турнир по художественной гимнастике "Mig cup" г. Красногорск:** обучающаяся Дмитриева Д.– Место.
- 3. В рамках празднования «Масленица-2024», конкурс масленичных костюмов «Ряженые-наряженные»:** обучающийся Гладков Д.– победитель.
- 4. Онлайн-викторина «Всё начинается с семьи» :** обучающиеся –участие.
- 5. Межрегиональный конкурс видеороликов "В объективе Без-Опасности":** обучающиеся школы —участие.
- 6. Ежегодная научно-практическая конференция «Открытия юных-2024», в секции "Языкознание. Иностранные языки":** обучающиеся Иванова О. Щербакова К.– призер.
- 7. Экологический конкурс в рамках проекта "Экопланета-21":** обучающаяся Константинова А.-участие.

Поздравляем и желаем дальнейших профессиональных успехов!



Поздравляем!



Ох, уж эта масленица!

Масленица – один из самых весёлых праздников в году, который широко отмечается по всей России.

Масленичную неделю принято делить на два этапа: с понедельника по среду – Узкая Масленица, а с четверга по воскресенье – Широкая.

Начало Масленицы символизирует не только прощание с зимой и встречу весны, но и наступление одной из самых «вкусных» недель в году, когда блины пекутся почти в каждом доме.

В нашей школе стало доброй традицией праздновать Масленицу. Первый день Масленицы, известный как Встреча, прошел в школе ярко, весело. Дети с удовольствием водили хороводы, пели, танцевали со сказочными героями, узнали о традициях и обычаях Масленицы, зарядили друг друга энергией, бодростью и хорошим настроением на всю неделю.



В мире интересных встреч

Советник директора по воспитанию Соловьева Наталия организовала «Классную встречу» для обучающихся 3 и 5 классов. Они встретились с очень интересным и талантливым режиссером Виктором Чугаровым, посмотрели фильм "Чăваш чĕлхи".



Динамичный, интересный, познавательный фильм известного режиссера не оставил равнодушным ни одного зрителя. Хораськин Сергей после просмотра фильма в качестве приза получил книгу стихов В. Чугарова, ответив правильно на вопрос режиссера.

Учитель чувашского языка Николаева И. Н. пожелала В. Чугарову успехов в творчестве.

Обучающиеся 2к класса побывали в ДК «АРТРовесник» в студии «АРТ детство. Умелые ручки». Ребята создали открытки к первому весеннему празднику.



Конечно, создали и продегустировали любимые "цветочные" капкейки. И супер яркое настроение ребятам создали в первый весенний день юные волонтеры. Было очень весело!

Обучающиеся 6Б класса вместе с классным руководителем, Лукиной З.Н. и педагогом-библиотекарем, Маркизовой В.И. сегодня участвовали в детско-юношеской библиотеке г.Чебоксары в информационно-просветительской акции «Знакомые имена – занимательные книги».



Благодаря выставке каждый участник выбирал красочное издание, и пока специалист отдела рассказывал участникам о нем и его авторе, тот рассматривал книгу и выбирал стихотворение или рассказ, которое потом озвучивался для всех.

В завершение акции ребята сами выбирали книги и знакомились с ними самостоятельно.

27 марта международный день театра

Театральное искусство является одним из древнейших искусств в истории, оно вносит большой вклад в культурное развитие общества. Мы узнали о начале существования театра из книг, исторических рукописей. Этот вид искусства зародился в Древней Греции. Он проявляется в виде разных жанров. Театр сильно отличается от других видов искусства. Его не сравнить с кино, музеями. У него своя, ни с чем несравнимая специфика. С театральной сцены все выглядит иначе, более естественным, натуральным. Актеры вкладывают всю душу в роль, выкладываются полностью.



Новинка- Пушкинская карта даёт шанс детям, достигшим 14 - летнего возраста, бесплатно побывать на всех театральных постановках России. Мнение Активистки ЦДИ, Журавлёвой Влады: "Я хожу в наш любимый драматический театр. Когда я смотрю спектакль, то соотношу свои жизненные ситуации с событиями, происходящими с героями, вижу результат их деяний, так сказать, учусь на ошибках или примерах других. Также можно увидеть, какие костюмы и традиции были в ту или иную эпоху(в зависимости от произведения)..."

В рамках проекта Пушкинская карта обучающиеся с марта посмотрели балет «Ромео и Джульетта» в Чувашском театре оперы и балета.

Литература знает немало красивых, но трагических историй любви. Бессмертная трагедия Шекспира уже более четырех столетий волнует сердца миллионов людей – она живет как образец чистой и настоящей любви, победившей вражду и смерть. Самая яркая музыкальная интерпретация этой истории за все время ее существования балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». Композитору удалось удивительным образом «перенести» в балетную партитуру всю сложную ткань шекспировского повествования. Балетмейстер-постановщик расширяет идею классика о необходимости высшей силы – спасающей и примиряющей. Непоколебимая, чистая, искренняя любовь.

Та самая, живущая во все времена, присущая всем поколениям. История о молодых влюблённых Ромео и Джульетте – по-новому созданная картина мира: объемная, непредсказуемая, будоражащая.

Балет формирует чарующее чувство полета, грации, красоты, преисполненной изящества. Ученики вернулись под большим впечатлением.



ПДД для детей

Встреча обучающихся МБОУ «СОШ №36» г. Чебоксары с инспектором по пропаганде ОГИБДД УМВД России по г. Чебоксары Суворовой Ж. А. 11 марта 2024 года обучающиеся МБОУ «СОШ №36» г. Чебоксары в рамках недели безопасности встретились с инспектором по пропаганде ОГИБДД УМВД России по г. Чебоксары, майором полиции Суворовой Ж. А. Она провела с детьми мероприятие по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «ПДД для детей».

В ходе выступления Жанна Александровна познакомила ребят с информацией о состоянии аварийности с участием детей на территории г. Чебоксары. Приводя яркие примеры происшествий на дорогах города Чебоксары, она рассказала о том, какие ситуации могут происходить на дорогах по невнимательности и безответственности не только пешеходов, но и водителей, как правильно вести себя на проезжей части и на остановках общественного транспорта, почему нужно пользоваться детским креслом и ремнями безопасности в автомобиле, какие правила необходимо соблюдать при езде на велосипеде. Особое внимание инспектор обратила на необходимость использования светоотражающих элементов. В ходе беседы ребята вспомнили правила дорожного движения, как для пешеходов, так и для водителей велосипедов.

На протяжении встречи ребята с большим вниманием слушали инспектора и задавали интересующие их вопросы, а Жанна Александровна пожелала ребятам быть осторожными, внимательными, по возможности помогать другим пешеходам вести себя правильно на дорогах города.

